

時富老闆關百豪家門遭潑漆

中學母校亦被淋紅油貼大字報 集團發聲明強烈譴責

香港文匯報訊(記者 蕭景源、鄧偉明)上市公司時富投資集團有限公司董事長關百豪,其位於跑馬地獨立屋豪宅及中學時期在葵涌區所讀母校,昨日差不多同一時間相繼遭人淋紅油及貼大字報。警方將兩案同列「刑事毀壞」處理,合併交由灣仔警區反三合會行動組跟進,暫未有人被捕。

現場為港島渣甸山白建時道67號一間獨立屋豪宅,上址為時富集團董事長關百豪寓所。

消息稱,昨晨6時許,兩名可疑男子乘電車闖至上址,隔着門口大閘向獨立屋內連續投擲兩個裝滿紅油膠袋,油漆彈飛至圍內約7米處墜地爆裂濺出大量紅油,紅油沾染關百豪的獨立屋及毗鄰另一間獨立屋對開停泊的名貴房車,兩名歹徒得手迅即駕電車逃去無蹤,由屋苑保安發現報警。

警員到場調查,兩間獨立屋上滿佈紅油,兩屋分別各有兩輛房車亦沾染紅油,列作刑事毀壞案處理,交由灣仔警區反三合會行動組跟進。事後探員到場蒐證及翻查屋苑閉路電視,初步相信歹徒目標與關百豪有關,但犯案動機則有待進一步調查。

此外,屋苑附近亦發現一些遭撕毀的大字報,未知是否與案有關。

兩案合併交反黑組跟進

差不多同一時間,葵涌葵盛圍聖公會林護紀念中學亦遭人淋紅油及貼大字報。昨晨約8時,學校職員返回發現門口大閘被淋紅油,大閘兩旁更被貼上印有關百豪及其兒子關廷軒的樣貌的海報,於是報警。警員到場調查,由於學校為關百豪的母校,相信案件與關百豪有關,不排除歹徒分別向關的獨立屋寓所及其母校淋油,將兩案合併交由灣仔警區反三合會行動組跟進。

聖公會林護紀念中學表示,本校鐵閘被人淋紅油刑事毀壞,學校已報警跟進處理。



時富集團董事長關百豪位於跑馬地獨立屋豪宅,遭人從外投擲紅油彈。

警員到場調查,檢獲歹徒遺下用作盛載紅油的膠袋。

據學校目前掌握的資料,是次事件並非針對學校,也不涉及任何教職員、在校學生或家長。校長已通知荃葵葵青校長會及教育局,注意類似事件。

集團:財政穩健無債務問題

時富集團昨日就事件發出聲明,對事件予以強烈譴責。聲明指,集團近日受到不法之徒在光天化日下滋擾,公司已即時報警處理,警方亦積極跟進搜集證據,目前暫列作刑事毀壞及恐嚇案處理。

由於警方仍在調查中,暫時未知具體情況,惟集團相信香港是法治地方,一切已交由警方處理。集團亦已要求警方加強巡邏,以期盡快將歹徒繩之以法。

聲明又指,集團一向財政穩健,業務按既定計劃發展,完全沒有任何債務或相關問題,並保留一切權利追究惡意中傷、誹謗抹黑及捏造事實者的所有法律責任。

至於集團旗下兩間上市公司昨日股價,其中,時富金融(0510)收報0.092元,升2.22%;時富投資(1049)則收報0.2元,無升跌。

嚴正聲明

鑒於今天出現一些對時富集團及其關聯公司作出失實、不合邏輯以及荒謬之指控,本集團現謹作出以下嚴正聲明,以正視聽。

本集團近日受到不法之徒在光天化日下滋擾,公司已即時報警處理,警方亦積極跟進搜集證據,目前暫列作刑事毀壞及恐嚇案處理。由於警方仍在調查中,暫時未知具體情況,惟我們相信香港是法治地方,一切已交由警方處理。集團亦已要求警方加強巡邏,以期盡快將歹徒繩之以法。

集團及董事長關百豪先生強調,我們一向財政穩健,業務按既定計劃發展,完全沒有任何債務或相關問題,並保留一切權利追究惡意中傷、誹謗抹黑及捏造事實者的所有法律責任。集團對有關暴徒及滋事者破壞社會秩序,損害本集團及董事長關百豪先生聲譽等行為予以強烈譴責。我們將堅定不移對抗這些鼠輩狂徒,我們不懼怕、不低頭、不妥協,並相信正義定得彰顯,真理永遠長存。

時富集團 啟

2018年8月20日

黃嘉威涉猥褻女童 3年間個個月都搞

舞台劇導演黃嘉威涉嫌於5年前猥褻侵犯一名未成年少女並拍攝裸照,被控以向16歲以下兒童作出猥褻行為及製作兒童色情物品兩項罪。案件昨日在西九龍法院提堂,被告暫時毋須答辯。案情透露,黃3年間差不多每個月都侵犯事主,警方在被告電腦及手機內再發現他和其他懷疑未成年少女的猥褻片段。案件押後至10月15日再審理,被告不准保釋。

黃嘉威被押上庭應訊時,顯得一面憔悴。

少女男友查看手機揭發

控罪指,被告黃嘉威於2013年在網上認識當時只得13歲的女事主X,黃自稱是導演及攝影師。同年7月,黃邀請X到荃灣一間賓館房間作模特兒拍攝,其間X被拍攝裸照,X又遭被告蒙眼及要求為他口交。控方指,這段關係至少由2013年持續至2016年X還未滿16歲之前,其間兩人差不多每個月都會拍攝裸照及口交等。

直至本月,現年18歲的X被男朋友查看其手機時,發現兩人部分信息及相片揭發報警。

控方庭上透露,黃被捕後在警誡

下,承認曾為X拍攝及要X為他口交。警方調查期間,在被告黃嘉威家中的電腦再發現其他懷疑未成年女童的裸照、口交及性交片段,部分更涉及性虐行為。

控方向裁判官要求將案押後,等候警方進一步調查是否涉及其他受害人,並反對被告保釋。

裁判官應控方要求,將案押後至10月15日再審理,以待警方進一步調查。

被告黃嘉威提出申請保釋時,裁判官指黃所涉控罪嚴重,擔心被告會干擾證人,拒絕其申請保釋,黃要求下周二覆核其保釋申請。

昨午黃在提堂後,由囚車押走時一直刻意低頭避開記者拍攝。 ■香港文匯報記者 葛婷

禁錮強姦女網友 無業漢重囚18年

香港文匯報訊(記者 葛婷)28歲無業男子張子康涉嫌於前年12月一星期內先後帶兩名女網友到屯門寓所侵犯案件,當中一名受害人更疑遭禁錮3天連續遭強姦。早前張在審訊期間突然承認強姦等7罪,但堅持不承認任何案情。

法官昨日判刑時,斥責被告視兩名女事主為玩物,透過折磨及侵犯兩人以滿足其性慾,重判囚18年。

被告張子康的心理報告顯示,張為人不成熟,反社交及自我中心,有性變態及吸食冰毒習慣,重犯機會相當高,須接受長時間治療。張

在審訊期間認罪,是因為律師誤導他勝算不大,本身無精神病。

法官在判刑時引述事主X創傷報告指,X雖然開首時向心理醫生表示已無大礙,其後卻坦言感到受污辱;事主Y的報告顯示,她患上創傷後遺症,有情緒問題,當看到身上的傷疤時亦會感悲傷。

法官指,本案的情節駭人聽聞,兩名事主被索帶頸頸承受相當大恐懼,又遭被告持刀要挾,在無選擇下被迫與被告性交。法官特別指出,事主Y的情節更為嚴重,被告張子康當時明知自己正被警方通緝,但重施故伎誘

騙Y到家中強姦,又要挾如警方破門進屋,便會殺死對方。

官斥無悔意須嚴懲

法官認為,被告張子康必須嚴懲,以顯阻嚇性及公眾對此類罪行的厭惡,還須反映兩名女事主所受傷害,就針對兩事主控罪,分別以9年及16年監禁為量刑起點,因考慮到被告即認罪,亦無顯示任何悔意,僅就其認罪扣減一成刑期,最終7罪共判囚18年。

另被告被控一項管有吸食冰毒工具,被判囚8個月,同期執行。

駕車神奇道撼樹 迪園員工不治



肇事七人車失控剷上路邊狂撼大樹,司機重傷送院不治。

香港文匯報訊(記者 蕭景源、鄧偉明)大嶼北香港迪士尼樂園昨晨發生致命車禍,一輛七人車沿神奇道行駛途中,懷疑天雨路滑失控剷上路邊狂撼大樹,七人車左車身猶如遭大樹「腰斬」割開幾近斷成兩截,司機重傷被困,由消防救出送院證實不治。警方正調查車禍原因。

男事主梁永佳,50歲,被救出時頭部重傷昏迷,送經搶救證實不治,死因有待進一步驗屍確定。

梁的家人趕至醫院驚聞噩耗,傷心不已。

據悉,梁生前任職香港迪士尼樂園設施服務部維修員,家住屯門青山村一間村屋,平日上班駕駛私家車代步。詎料昨日駕車往迪士尼樂園度假區上班途中發生車禍喪命。

香港迪士尼樂園度假區發言人表示,對事件感到非常難過,會向其家人致以最深切慰問,同時會盡力提供一批適切的協助。

車身撞樹變「V」形如腰斬

消息稱,事發昨晨7時許,當時天文台正發出黃色暴雨警告,梁駕駛本田七人車冒雨沿神奇道南行至

近迎樂路對開時,懷疑天雨路滑七人車失控打橫剷上路邊草叢,左邊車身狂撼一棵大樹,由於撞擊力猛烈,車身呈「V」形嚴重凹陷損毀,幾近斷開兩截,車內雜物散滿一地,梁被困車廂重傷昏迷。

其他駕駛者經過發現報警,消防員趕至使用工具將被困司機救出,由救護車送院搶救不治。

事後警員封鎖現場調查,肇事七人車儼如廢鐵,車上咪表指針停在220公里,正調查車禍原因是否涉及超速問題;稍後七人車被拖走作進一步檢驗。

案件交由新界南總區交通部特別調查隊跟進,呼籲任何人如目睹意外發生或有資料提供,請致電3661 1300或3661 1346聯絡。

根據資料,香港迪士尼樂園5年前亦曾發生翻車致命車禍,釀成一死一傷。2013年3月4日,兩名負責樂園設計的資深幻想工程師,駕乘開篷跑車離開樂園往午餐途經一個迴旋處時,左尾鞭鞭撞及路邊,失控向右狂衝逾百呎連打白鶴轉剷上路中草坪,狂撼一棵大樹,車身凹陷變形,司機及乘客重傷昏迷被困,由消防員趕至救出,其中44歲男乘客鍾偉文傷重不治,40歲男司機曾偉雄情況嚴重,涉嫌危險駕駛導致他人死亡被捕。